

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****7517** *IMAGEN MÉDICA DIGITAL SERVICIOS DIAGNÓSTICOS, S.A.*

Corrección de errores

En el anuncio de Junta General Extraordinaria de Accionistas de esta sociedad, publicado en el BORME número 155, de 16 de agosto de 2017, se ha cometido el siguiente error en la firma del anuncio.

Donde dice: " Sabadell 4 de agosto de 2014", debe decir: "Sabadell 4 de agosto de 2017".

Sabadell, 16 de agosto de 2017.-

ID: A170061088-1